

# 因家庭矛盾周口男子杀死岳父母妻儿等7人

11月22日凌晨，周口市淮阳县发生一起惨案。

行凶者贾某在家里将自己的妻小、岳父母等5人杀害后，又赶到5公里外的白庙村，将妻子的二姐及其孩子杀害。

有传言称，贾某怀疑妻子有外遇，但并未得到证实。警方称，贾某对犯罪事实供认不讳，案发原因是家庭矛盾。

## [惨案] 男子杀害7名亲属

约有500口人的双冢村，因村北侧有两座数米高的大冢而得名，双冢遗址是淮阳县与周口市的重点文物保护单位。

11月22日，这个小村庄发生了一起恶性杀人案。警方通报称，因家庭矛盾，该村村民贾某在家中将妻小、岳父母等5人杀害后，又将妻子的二姐及其孩子杀害。

被杀害的这7人中，年龄最大的68岁，最小的则是贾某的女儿，只有4岁。

## [现场] 案发现场已拉起警戒线

22日晚7时许，记者来到淮阳县王店乡陈庄行政村双冢村，只见案发现场停着一辆警车，警灯不停闪烁。

门口拉着警戒线，还有3名警察把守。

被贾某杀害的还有白庙村的两名村民。女子郭某某是贾某妻子的二

姐，李某则是郭某某的11岁儿子。

有村民传言，贾某将郭某某杀死后扔进了井里，孩子则被塞到了床下。

22日晚8时，郭某某位于白庙村村边的房子内一片寂静，屋子里还亮着灯，门口拉着警戒线，大门上则贴着封条。

## [讲述] 案发前，当事人并未显示异常

据了解，贾某原本是淮阳县冯塘乡贾庄村人，“倒插门”到了双冢村的郭家。郭家有5个女儿，贾某的妻子最小，今年34岁。

与贾某一起在新疆工作的同村村民季先生称，一大早就听见村里人议论，郭家的“客”(村里人对倒插门女婿的称呼)杀了人，季先生并不相信。

多名村民表示，案发当晚并没有听到动静。后来看到有警察来村里调

查情况，才知道郭家真的出事儿了。

季先生称，11月20日晚上还在贾某家门口见到他。当时贾某骑自行车从外面回来，季先生上前问他，“回来了怎么不去找我说说话。”贾某称自己回老家待了几天，刚回来。

随后，贾某的媳妇还招呼着让季先生到家里坐坐。“看他们有说有笑的。”季先生说，并未感觉有任何异常。

## [进展] 案件当天告破

记者从淮阳“11·22”专案组获悉，“11·22”灭门杀人案件已经告破，犯罪嫌疑人已被抓获，案件中共有7人死亡。

接到报警后，警方第一时间出动，在案发现场将犯罪嫌疑人贾某某控制。警方通过调查走访，结合犯罪

嫌疑人的供述，初步认定，犯罪嫌疑人贾某某因家庭纠纷，在家里与妻子发生争执，将妻子勒死后，移尸藏匿，随后陆续将子女及亲属6人杀害。犯罪嫌疑人对犯罪事实供认不讳。

目前，案件正在进一步审理中。

(综合《河南商报》、新华社)

## 我省新农合大病保险试点明年将增4个~6个省辖市

记者11月22日从省卫生厅了解到，明年我省新农合大病保险试点将“扩容”，在现有郑州、新乡两地试点基础上，再选择新农合基金累计结余较多的4个~6个省辖市做试点，使更多百姓从大病保险制度中获益。

党的十八届三中全会明确提出，要加快健全重特大疾病医疗保障和救助制度。此次新农合大病保险试点“扩容”，正是河南省贯彻全会精神深化医改、顺应百姓期盼的一项举措，目前相关细则正在加紧制定中。

河南省城乡居民大病保险于今年4月1日启动。按照部署，2015年将基本实现城乡居民大病保险全覆盖。

据悉，郑州、新乡作为新农合大病保险试点，已先后于7月和本月初下发了当地农村居民大病保险实施办法(试行)，两地均按照15元/年的标准为每个参合人员购买大病保险，农民个人不需额外缴纳保费。

按照政策，大病保险不受基本药物目录限制，患者住院基本医保报销后，大病保险将对其一个参保年度内个人累计负担的合规医疗费用超过起付线部分再报销50%。所谓个人累计负担部分，是指扣除参保年度内新农合累计补偿及各类社会救助等第三方支付金额后的个人自负费用。

据了解，上述起付线标准郑州市为2万元，新乡市为3万元；同一参保年度内个人可享受的最高保障金

额郑州市规定为20万元，新乡市为15万元。为让老百姓更快享受到保险补偿，试点两市均对符合条件的大病患者实行定点医疗机构直补。

另悉，河南省新农合除正在探索的大病保险试点外，还通过不断增加大病医保病种、按费用实行分段补偿等方式，切实减轻重大疾病患者医疗费用负担。“目前我省新农合大病医保病种数达到35种。而对政策范围内一次性住院医疗费用超过5万元的参合患者，5万元~8万元部分按80%的比例给予补偿，8万元以上部分按90%的比例给予补偿。住院年度封顶线今年为15万元，明年将上升到20万元。”省卫生厅农卫处处长王耀平告诉记者。

(据《河南日报》)

河南车管所新规

## 不准截留车牌“吉祥号”

省公安厅交警总队近日公布全省车管所规范管理强化服务15条措施，规定驾照考试全省联网全过程音视频监控，考试员全程佩戴执法记录仪，并明确要求：不准通过非正常手段变相指定车牌号码，不准截留“三连号”等“吉祥号”。

明年1月1日起，各省辖市交警支队要建成驾驶人考试监控中心，实现考试全省联网全过程音视频监控；所有考试员在考试过程中必须佩戴使用执法记录仪，确保考试每个环节都实现同步录音录像。

同时，机动车车牌号码采取计算机自动选取和由机动车所有人按照机动车号牌标准规定自行编排的方式，一律不许通过非正常手段变相指定车牌号码，一律不许截留“三连号”等“吉祥号”。  
(据中新网)

我省首起环境污染案宣判

## 3名企业主被判刑

据新华社郑州11月22日电(记者梁鹏)河南省西平县法院21日公开审判了一起环境污染案，以污染环境罪依法判处3名小企业主6个月至7个月不等的刑期，各处以罚金。这是“两高”关于办理环境污染刑事案件新司法解释实施以来，河南省判决的第一起环境污染案件。

今年5月，西平县环保局执法人员发现该县两家小电镀厂在无证无照、无污染防治设备的情况下进行生产，并将生产过程中产生的电镀水直接挖坑排放，严重影响当地水资源环境。环保执法人员对这些电镀厂下达责令纠正行为通知书，责令其当即停止生产，拆除电镀设备。

7月，西平县环保局执法人员发现，这些企业偷偷恢复生产，遂将案件移交县公安局处理，检察院批准逮捕后，向西平县法院提起公诉。

西平县法院经审理查明，被告人孙某、张某非法向土地、水体排放有害物质，已构成污染环境罪，依法判处孙某有期徒刑7个月，并处罚金2万元；依法判处张某、王某有期徒刑6个月，并处罚金2万元。